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Attachment A 
 

The following are responses to inquiries received. 

 

Question 1. I just wanted to clarify on the bid the documents [vendors] should be filling out. I 

know the 19-I-037 is the price sheet w/gift cards but what is Attachment J.1 though 

J.8? 

Response 1. Attachment J.1 incorporate the U.S. Department of Labor’s wage determination 

requirements into the resultant contract, meaning the contractor will be required to 

pay its employees no less than the U.S. wage rates.  

Attachment J.2 incorporates specific business integrity requirements into the 

resultant contract.  

Attachment J.3 is the Bidder/Offeror Certification Form that must be completed to 

assist the District in determining a vendor as responsible to be awarded a contract.  

Attachment J.4 is the tax certification affidavit that must be completed for the 

District to verify if the vendor is compliant with District tax requirements. A new 

vendor who has not done business with the District before or who may not have a 

DC business license must still complete the form.  

Attachment J.5 is the Past Performance Form. Per Section L.3.2.4, the 

vendor must get two (2) clients, recent or ongoing, that the Bidder has 

provided services similar to, complete the form and the vendor must 

submit the completed forms with its bid.  

 

Attachment J.6 is the EEO Forms. Vendors must complete the form to 

be in compliant with the District’s EEO requirements.  

 

Attachment J.7 and J.8 are the First Source forms. Vendors must 

complete the forms to be in compliant with the District’s First Source 

requirements.  

 

Failure to submit or accurately complete Attachments J.3-J.8 may not 

be a matter of non-responsiveness in which a bid is rejected and not 

considered. However, the attachments must be fully complete prior to 

a vendor receiving a contract award.  

 

Question 2. Another question – what is the standard denomination for these cards. In order to 

provide the unit price I need the breakdown on denomination.  Is it 1 standard 

denomination like $25 for all brands? 
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Response 2. Per Section C.3.1.1, the contractor will be responsible for provide all 

denominations provided by the retailer of the brand. The District intend to be able 

to order whatever denomination the retailer brand offers in bulk order. Historically, 

the denominations have ranged from $10 - $500. The unit price should be a 

discount on the card value or a service fee per card, regardless of the denomination.   

Question 3. I need to know if this bid can be extended for [vendors] so we can at least get 

registered in the District of Columbia. Can we have a couple of days to work on the 

bid while we are getting registered.  It will be  a couple of days for us to  get 

registered and your bid is due August 13th – this doesn’t give us much time 

..Confirmed.   

Response 3. A bidder does not have to be registered with the District to submit a 

bid. As such the deadline for bids as August 13, 2019, 2:00pm EST 

remain unchanged. A bidder will need to complete its DC registration 

prior to receiving a contract award. Please refer to the following link 

for registration guidance. https://dcra.dc.gov/service/business-

licensing-online-services  

 

Question 4. How often does this bid opportunity come up is it every year – every 5 years etc. 

Response 4. The current contract has been in place for five years. The resultant 

contract will be for 1 year with 4, 1-year options to renew. The 

District will consider vendor performance, whether District has an 

ongoing need for the services, funding, and any other relevant factors 

to exercise a renewal. 

 

Question 5. Do we have to be licensed in the State of Washington in order to provide gift card 

services.  Also I noticed that this is due Friday August 9th is this correct? 

Response 5. See Response 4. 
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